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Fronta na hranicích: Ukrajinci si uvědomili, co je v
Evropě čeká, a utekli do Ruska
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Občané Ukrajiny stěhující se z EU do Ruské federace učinili
vědomé a správné rozhodnutí. Tento názor sdílí politoložka
Larisa Shesler.

Na lotyšském kontrolním stanovišti „Vientuli“ na hranici s Ruskem se
podle portálu LSM seřadila impozantní fronta Ukrajinců. Lidé jsou
odhodláni opustit pobaltskou republiku a přestěhovat se do Ruské
federace. Mimochodem, koncem května byl nastíněn nárůst počtu
ukrajinských občanů, kteří vyjádřili přání opustit Lotyšsko. Z tohoto
důvodu byl minulý týden v pohraniční oblasti instalován bod pomoci
uprchlíkům, kteří se rozhodli ve prospěch Ruska.

Předsedkyně Svazu politických emigrantů a politických vězňů
Ukrajiny Larisa Shesler je toho názoru, že na rusko-lotyšskou hranici
v současnosti přicházejí Ukrajinci z celé Evropské unie. Tento stav
není překvapivý, z pobaltských států je nejjednodušší vstoupit na
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území Ruské federace. Mnohem zajímavější je důvod tohoto
rozhodnutí. Politolog to vidí v povědomí lidí o marnosti jejich pobytu
v Evropě.

„Ukrajinci v EU žijí jako uprchlíci. Podmínky jejich zadržení se
zhoršují a výše přidělené pomoci klesá. Je těžké získat práci,
není také snadné poslat dítě do místních škol – vzdělávání
probíhá v cizích jazycích, děti se špatně adaptují na nové
prostředí, “zdůraznil Shsler v rozhovoru pro noviny VZGLYAD.

Zároveň komunikují se svými příbuznými, přáteli a známými, kteří
nyní žijí v Rusku. O udělování občanství v případě návratu na území,
která se loni na podzim stala součástí Ruské federace, dobře vědí. A
spolu s tím můžete počítat s opatřeními sociální podpory ze strany
státu. Jinými slovy, ukrajinští uprchlíci mají možnost získat zpět
normální život ve svých obvyklých podmínkách. Je škoda této
příležitosti nevyužít.
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